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〔1〕A 所属する学部
1 48.4
2 40.5
3 11.1
4 －

〔1〕B 学年
1 30.4
2 26.9
3 22.2
4 20.5

〔1〕C 年齢

　集計結果なし

〔1〕D 性別・未既婚
1 ┬56.9
2 ┘
3 ┬43.1
4 ┘

〔1〕E 今の大学への入試

　集計結果なし

〔1〕F① 住居形態
10 45.5
20 3.0
30 50.4
40 1.0

〔1〕F② 〔1〕F①「30）アパートなど」の居住形態（注：自宅外生を100として）
31 0.6
32 10.2
33 46.5
34 30.7
35 2.1
36 0.7
不明 1.9

〔1〕G① 部屋の広さ

≪　集計表　≫

(注)・本集計表は寄託者提供の調査報告書の値を掲載しています。
　  ・表示のない限りN=9,660。単位は特に表示のない限り％。

※本集計表を引用する際には出典を明記して下さい。

東京大学社会科学研究所附属社会調査・データアーカイブ研究センターSSJデータアーカイブ

■　調査番号　 0753
■　調査名　　 第45回学生生活実態調査，2009
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　居室　平均　8.2　畳

〔1〕G② 部屋のタイプ
1 5.6
2 87.6
3 2.2

〔1〕G③ キッチンの有無

　集計結果なし

〔1〕G④ キッチンの広さ

　キッチン　　　 平均 　2.3　畳
　キッチン+居室　平均　10.0　畳

〔1〕G⑤ 浴室の形態
1 88.9
2 －
3 －
4 －
5 －
6 0.3
7 1.6
8 0.9
0 0.1

〔1〕H 通学方法
1 31.8
2 50.4
3 9.3
4 5.1
5 2.2
6 0.9
7 1.5
8 14.3
9 23.4
10 23.3
11 12.5
12 0.2
13 0.0
NA 0.5

〔1〕I 通学時間
　平均　41.4　分
10分未満 16.4
10分～ 14.3
15分～ 10.2
20分～ 9.1
30分～ 6.4
40分～ 6.4
50分～ 4.2
60分～ 10.6
75分～ 4.2
90分～ 10.1
105分～ 1.2
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120分～ 5.1
150分～ 1.1
180分～ 0.1
NA 0.8

〔2〕A 登校日数
　平均　4.6　日
0日 1.0
1日 2.9
2日 3.8
3日 6.7
4日 16.6
5日 54.3
6日 11.5
7日 3.1
NA 0.2

〔2〕B① 登校時刻
～8時 1.1
8時～ 40.2
9時～ 14.3
10時～ 26.2
11時～ 3.0
12時～ 5.0
13時～ 4.3
14時～ 2.3
15時～ 0.7
16時～ 1.1
17時～ 0.4
18時～ 0.2
NA 1.2

〔2〕B② 下校時刻
～12時 0.4
12時～ 2.5
13時～ 1.4
14時～ 6.3
15時～ 5.1
16時～ 25.2
17時～ 12.6
18時～ 22.9
19時～ 6.7
20時～ 5.2
21時～ 6.3
22時～ 3.0
23時～ 0.8
24時～ 0.3
25時～ 0.1
NA 1.5

〔2〕C 出席コマ数
　 　平均　2.6　コマ

0コマ 8.9
1コマ 11.1
2コマ 20.7
3コマ 31.4
4コマ 19.4
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5コマ 5.4
6コマ 0.5
NA 2.6

〔2〕D 大学が好きか
1 31.0
2 54.7
3 9.9
4 2.1
NA 2.3

〔2〕E 学生生活は充実しているか
1 27.8
2 56.4
3 11.4
4 2.0
NA 2.3

〔2〕F 大学生活での重点
1 26.0
2 15.4
3 9.6
4 13.8
5 4.1
6 2.6
7 20.9
8 4.8
9 0.4
NA 2.5

〔2〕G 今の大学は第一志望か
1 61.1
2 37.0
NA 1.9

〔2〕H 今の学部は第一志望か
1 79.3
2 18.7
NA 2.0

〔2〕I 今の大学を選んだ理由
1 46.6
2 32.7
3 11.3
4 13.5
5 12.7
6 10.0
7 6.9
8 8.1
9 3.6
10 7.3
11 2.7
NA 2.1

〔2〕J① 授業について：おもしろい授業がある
1 6.7
2 20.9
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3 48.5
4 21.9
NA 1.9

〔2〕J② 授業について：幅広い知識が得られる
1 4.2
2 19.0
3 48.6
4 26.2
NA 2.1

〔2〕J③ 授業について：専門的な知識が得られる
1 3.3
2 13.7
3 45.3
4 35.9
NA 1.9

〔2〕J④ 授業について：少人数・ゼミ形式の授業がある
1 12.8
2 22.4
3 32.9
4 29.7
NA 2.2

〔2〕J⑤ 授業について：先生が授業に熱心
1 7.1
2 29.1
3 49.3
4 12.6
NA 1.9

〔2〕J⑥ 授業について：授業全般に満足している
1 8.2
2 32.8
3 49.0
4 7.8
NA 2.1

〔2〕K① 施設や設備・環境についての満足度：校舎・教室
1 7.9
2 21.3
3 43.9
4 24.9
NA 2.0

〔2〕K② 施設や設備・環境についての満足度：図書館・図書室
1 4.6
2 14.1
3 44.2
4 35.1
NA 2.0

〔2〕K③ 施設や設備・環境についての満足度：コンピュータルーム
1 5.8
2 18.4
3 42.0
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4 31.8
NA 2.1

〔2〕K④，⑤ 施設や設備・環境についての満足度：食堂，書籍・購買部

　集計結果なし

〔2〕K⑥ 施設や設備・環境についての満足度：サークル活動の場・広場
1 11.9
2 32.9
3 39.9
4 12.8
NA 2.5

〔2〕K⑦ 施設や設備・環境についての満足度：スポーツ施設
1 14.0
2 32.8
3 38.4
4 12.4
NA 2.4

〔2〕K⑧ 施設や設備・環境についての満足度：多目的ホール・ラウンジ・会議室など
1 8.2
2 32.1
3 46.2
4 11.3
NA 2.2

〔2〕K⑨ 施設や設備・環境についての満足度：大学周辺の環境
1 18.3
2 28.7
3 34.2
4 16.8
NA 2.0

〔2〕L① 大学全体についての満足度：学科やクラスの人間関係
1 4.0
2 15.8
3 45.7
4 32.5
NA 1.9

〔2〕L② 大学全体についての満足度：部やサークルの人間関係
1 4.8
2 16.5
3 39.1
4 35.8
NA 3.8

〔2〕L③ 大学全体についての満足度：異性との出会いや交友関係
1 15.7
2 31.0
3 37.0
4 14.3
NA 2.0

〔2〕L④ 大学全体についての満足度：先生との関係
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1 6.0
2 31.5
3 47.7
4 12.7
NA 2.2

〔2〕L⑤ 大学全体についての満足度：大学職員の対応
1 12.3
2 31.5
3 44.8
4 9.4
NA 2.0

〔2〕L⑥ 大学全体についての満足度：大学全体の雰囲気
1 3.6
2 19.1
3 56.2
4 19.0
NA 2.1

〔2〕L⑦ 大学全体についての満足度：今の学部・学科に入ったこと
1 4.4
2 14.2
3 42.2
4 37.3
NA 1.9

〔2〕L⑧ 大学全体についての満足度：今の大学に入ったこと
1 4.1
2 11.9
3 43.4
4 38.5
NA 2.1

〔3〕A 学部教育課程終了後の進路
1 56.0
2 26.9
3 1.8
4 13.0
NA 2.3

〔3〕B① 就職に対する不安
1 32.3
2 43.8
3 16.1
4 4.3
NA 3.5

〔3〕B② 就職不安の内容（〔3〕B①「選択肢1+2」：76.1）
1 48.3
2 38.1
3 18.7
4 20.8
5 15.7
6 2.8
NA 0.6
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〔3〕B③ 就職を意識した行動
1 9.7
2 35.2
3 44.2
4 8.2
NA 2.7

〔3〕B④ 就きたい職業・職種のために何かをしているか
1 15.4
2 24.0
3 40.9
4 16.3
NA 3.4

〔3〕B⑤ 就きたい職業・職種のために行ったこと（〔3〕B④「選択肢1+2」：39.4）
1 11.0
2 12.1
3 8.0
4 8.6
5 2.7
6 9.3
7 6.0
8 7.0
9 17.6
10 1.8
NA 1.3

〔3〕B⑥ 就きたい職業・職種を決めているか
1 21.0
2 43.5
3 25.0
4 7.6
NA 3.0

〔4〕A 1日の読書時間
　平均　27.4　分　有額平均　44.7　分
0分 37.8
10分未満 1.4
10分～ 9.3
20分～ 5.6
30分～ 19.8
40分～ 2.8
50分～ 0.6
60分～ 13.3
90分～ 2.6
120分～ 3.0
150分～ 0.2
180分～ 1.3
NA 2.2

〔4〕B① 1ヶ月の本の購入冊数：勉学・研究
　平均　1.2　冊　有額平均　2.4　冊
0冊 50.1
1冊 20.3
2冊 11.9
3冊 6.0
4冊 2.3
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5冊 3.0
6冊～ 2.9
NA 3.5

〔4〕B② 1ヶ月の本の購入冊数：勉学・研究以外
　平均　1.8　冊　有額平均　3.1　冊
0冊 42.3
1冊 19.3
2冊 12.8
3冊 8.7
4冊 3.2
5冊 4.4
6冊～ 6.0
NA 3.2

〔4〕C 1ヶ月の本の購入冊数：雑誌
　平均　0.9　冊　有額平均　2.0　冊
0冊 50.8
1冊 26.4
2冊 10.9
3冊 3.8
4冊 3.0
5冊 1.4
6冊～ 1.5
NA 2.3

〔5〕A サークル加入状況
1 64.8
2 16.0
3 1.9
4 14.9
NA 2.3

〔5〕B① サークル加入数（〔5〕A「選択肢1」：64.8）
1 49.3
2 12.8
3 ┬ 2.4
4 ┤
5 ┘
NA 0.2

〔5〕B② 1週間の活動日数
　平均　2.4　日　有額平均　2.7　日
0日 6.3
1日 17.6
2日 14.2
3日 11.4
4日 5.5
5日 4.4
6日 3.3
7日 1.9
NA 0.2

〔5〕B③ 1回あたりの活動時間
30分未満 0.2
30分～ 1.4
60分～ 4.1
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90分～ 3.9
120分～ 14.7
150分～ 3.8
180分～ 17.9
240分～ 6.0
300分～ 3.1
360分～ 2.0
NA 7.7

〔5〕B④ サークル活動の内容（〔5〕A「選択肢1」：64.8）
1 39.0
2 9.7
3 12.5
4 4.0
5 3.1
6 4.0
7 1.1
NA 0.2

〔5〕B⑤ サークルに求めていること・加入理由（〔5〕A「選択肢1」：64.8）
1 42.9
2 3.3
3 31.7
4 3.3
5 0.8
6 6.0
7 9.2
8 7.3
9 0.5
10 0.4
11 0.9
12 0.1
13 9.9
14 1.1
15 3.5
16 0.3
NA 0.1

〔6〕A 半年間で入院の有無

　集計結果なし

〔6〕B①，② 通院回数・入院日数

　集計結果なし

〔7〕A 食事の摂取（注：1）食べたの回答者）
① 69.2
② 16.0
③ 84.4
④ 21.0
⑤ 83.6
⑥ 23.6

〔7〕B，C 食べた場所，内容

　集計結果なし
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〔7〕D 外食費購入費（有額平均：円）
① 219
② 304
③ 405
④ 241
⑤ 672
⑥ 516

〔8〕A 日常生活で気にかかっていること
1 49.0
2 47.6
3 16.8
4 34.4
5 43.0
6 9.0
7 24.1
8 32.0
9 7.5
10 32.5
11 23.6
12 7.4
13 17.1
14 10.5
15 7.4
16 0.5
17 4.8
NA 1.6

〔8〕B① 悩んでいることの相談相手の有無
1 80.5
2 18.6
NA 0.9

〔8〕B② 相談相手（〔8〕B①「選択肢1」：80.5）
1 0.6
2 1.4
3 0.3
4 2.4
5 40.8
6 9.0
7 16.2
8 2.8
9 0.1
10 4.8
11 0.9
12 0.2
13 0.1
14 0.5
NA 0.5

〔8〕B③ 相談相手が欲しいか（〔8〕B①「選択肢2」：18.6）
1 5.1
2 6.0
3 7.0
NA 0.5
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〔9〕① 周囲との関係づくり：友人の数は多い
1 11.2
2 31.8
3 40.3
4 15.9
NA 0.8

〔9〕② 周囲との関係づくり：誰とでもすぐ仲良くなれる
1 11.0
2 35.4
3 36.1
4 16.5
NA 0.9

〔9〕③ 周囲との関係づくり：目上の人との会話が苦手
1 20.4
2 45.8
3 24.3
4 8.7
NA 0.9

〔9〕④ 周囲との関係づくり：一人でいるより大勢でいる方が好き
1 10.6
2 42.2
3 32.2
4 13.9
NA 1.1

〔9〕⑤ 周囲との関係づくり：団体の中でリーダーシップを発揮する
1 26.8
2 38.9
3 24.8
4 8.3
NA 1.2

〔9〕⑥ 周囲との関係づくり：友達の間でリーダーシップを発揮する
1 15.5
2 37.3
3 34.1
4 11.9
NA 1.2

〔9〕⑦ 周囲との関係づくり：周囲の意見を尊重する
1 3.2
2 24.3
3 49.9
4 21.9
NA 0.8

〔9〕⑧ 周囲との関係づくり：家族との会話が多い
1 10.8
2 22.1
3 35.4
4 30.8
NA 1.0

〔9〕⑨ 周囲との関係づくり：昼食を一人で食べることが多い



 0753　集計表　第45回学生生活実態調査，2009

13

1 47.8
2 22.7
3 14.6
4 14.0
NA 0.8

〔9〕⑩ 周囲との関係づくり：夕食を一人で食べることが多い
1 29.8
2 19.9
3 21.4
4 27.9
NA 1.0

〔9〕⑪ 周囲との関係づくり：携帯電話を常に気にする
1 22.0
2 33.9
3 27.2
4 16.1
NA 0.8

〔9〕⑫ 周囲との関係づくり：用件をメールで伝えることが多い
1 13.8
2 34.9
3 34.0
4 16.1
NA 1.2

〔9〕⑬ 周囲との関係づくり：ブログ等で自分のことを発信する
1 50.1
2 19.3
3 17.2
4 12.6
NA 0.8

〔9〕⑭ 周囲との関係づくり：ブログ等でコメントを書き込む
1 47.0
2 16.9
3 19.3
4 15.7
NA 1.1

〔10〕 入学後に遭遇したトラブル
1 2.3
2 1.2
3 1.9
4 0.6
5 0.4
6 0.3
7 4.5
8 1.5
9 5.5
10 1.7
11 1.2
12 4.5
13 1.2
14 0.1
15 1.5
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16 62.7
NA 14.6

〔11〕A パソコン保有状況
1 74.2
2 10.7
3 12.8
4 1.8
NA 0.5

〔11〕B① パソコンの購入時期（注：自分専用保有を100として）
1 16.4
2 53.6
3 17.5
4 12.3
NA 0.3

〔11〕B② パソコン購入先

　集計結果なし

〔12〕A 運転免許保有の有無
1 65.5
2 2.3
3 31.7
NA 0.5

〔12〕B① 運転免許の取得時期（〔12〕A「選択肢1+2」：67.8）
1 6.1
2 6.2
3 55.0
NA 0.5

〔12〕B① 運転免許の取得学年（〔12〕B①「選択肢3」：55.0）
1年 37.2
2年 13.0
3年 3.5
4年～ 1.3
NA 0.1

〔12〕B② 教習所の申し込み先
1 25.7
2 40.2
3 1.2
NA 0.7

〔12〕C 運転免許の取得予定（〔12〕A「選択肢3」：31.7）
1 17.5
2 13.9
NA 0.3

〔13〕A～D 生協書籍部について

　集計結果なし

〔14〕A～D 生協購買部について
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　集計結果なし

〔15〕A～D 生協食堂について

　集計結果なし

〔16〕A①～⑩大学生協の取り組み

　集計結果なし

〔16〕B①～④大学生協について

　集計結果なし

〔17〕A① 現在の暮らし向き
1 9.7
2 33.2
3 41.8
4 12.1
5 2.2
NA 1.0

〔17〕A② 経済生活へ影響を与えたもの
1 13.8
2 35.1
3 8.3
4 14.3
5 13.6
6 28.3
7 1.9
8 22.8
NA 1.9

〔17〕B 暮らし向きの今後の見通し
1 1.7
2 13.6
3 41.8
4 27.1
5 5.6
6 6.6
7 2.5
NA 1.1

〔17〕C① 収入面の対策
1 2.3
2 44.3
3 7.2
4 20.9
5 24.0
NA 1.2

〔17〕C② 節約・工夫したい支出費目
1 67.0
2 6.7
3 20.2
4 12.4
5 4.1
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6 5.0
7 1.9
8 7.7
9 9.6
10 14.6
11 1.2
12 1.8
13 0.9
14 5.4
15 4.2
16 5.1
17 1.0
18 0.2
19 5.0
NA 1.6

〔17〕C③ 増やしたい支出費目
1 4.5
2 1.5
3 7.1
4 2.7
5 18.8
6 10.7
7 2.7
8 11.0
9 1.4
10 24.5
11 1.4
12 0.8
13 11.8
14 4.5
15 0.4
16 33.6
17 1.9
18 0.2
19 14.3
NA 2.2

〔17〕D 貯金の目的
1 24.3
2 11.2
3 7.2
4 3.4
5 23.1
6 2.5
7 3.4
8 5.1
9 4.9
10 31.5
11 0.7
12 7.5
13 23.5

留学 0.6
NA 2.1

〔18〕A 奨学金の受給
1 33.5
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2 5.2
3 3.3
4 13.8
5 40.3
6 1.6
7 0.5
NA 3.5

〔18〕B 奨学金の使途（〔18〕A「選択肢1+2」：37.2）
1 20.8
2 15.2
3 1.9
4 2.5
5 1.0
6 0.3
NA 0.3

〔19〕A アルバイトをしているか
1 62.5
2 36.0
NA 1.5

〔19〕B① 1週間の勤務日数（〔19〕A「選択肢1」：62.5）
　有額平均　2.7　日
1日 10.3
2日 17.9
3日 19.2
4日 9.3
5日 3.2
6日 1.0
7日 0.3
NA 1.3

〔19〕B② アルバイトの職種（〔19〕A「選択肢1」：62.5）
1 7.6
2 13.8
3 2.3
4 6.5
5 30.4
6 6.0
7 0.8
8 0.2
9 0.9
10 0.1
11 0.5
12 1.3
13 0.7
14 0.5
15 2.1
16 1.6
17 1.6
18 1.2
NA 0.4

〔19〕B③ 1日の勤務時間（〔19〕A「選択肢1」：62.5）
　有額平均　4.5　時間
1時間 2.2



 0753　集計表　第45回学生生活実態調査，2009

18

2時間 6.2
3時間 9.7
4時間 14.0
5時間 13.6
6時間 7.5
7時間 3.5
8時間 3.4
9時間～ 1.6
NA 0.9

〔19〕B④ 時給（〔19〕A「選択肢1」：62.5）
　有額平均　1,073　円
700円未満 1.1
700円～ 8.0
800円～ 17.9
900円～ 10.4
1000円～ 8.9
1100円～ 1.9
1200円～ 3.3
1300円～ 2.3
1500円～ 3.5
2000円～ 4.7
NA 0.7

〔19〕B⑤ 開始時刻（〔19〕A「選択肢1」：62.5）
0：01～6：00 1.0
6：01～9：00 4.3
9：01～12：00 6.9
12：01～15：00 3.5
15：01～18：00 12.5
18：01～21：00 30.4
21：01～24：00 3.6
NA 0.4

〔19〕C アルバイトをしていない理由（〔19〕A「選択肢2」：36.0）
1 4.3
2 5.2
3 17.5
4 5.1
5 0.8
6 1.7
7 10.1
8 1.4
9 3.3
10 0.7
11 4.9
12 3.1
13 1.1
NA 0.9

〔19〕D① 半年間のアルバイト経験
1 72.9
2 25.1
NA 2.0

〔19〕D② 半年間のアルバイト収入（注：就労者を100として）
　有額平均　21.9　万円
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10万円未満 22.0
10万円～ 24.4
20万円～ 20.1
30万円～ 15.7
40万円～ 7.9
50万円～ 4.8
60万円～ 3.1
NA 1.8

〔19〕D③ アルバイト収入の用途（〔19〕D①「選択肢1」：72.9）
1 19.9
2 21.8
3 2.3
4 16.7
5 2.5
6 19.5
7 2.1
8 2.0
9 19.6
10 14.5
11 0.8
12 0.7
NA 0.4

〔20〕A 平均的な1ヶ月の生活費平均額（円）
自宅生 下宿生 寮生

① 15,920 74,060 43,250
② 11,210 26,430 35,600
③ 30,820 22,370 21,910
④ 150 370 770
⑤ 2,200 2,320 950
⑥ 60,300 125,580 102,490
⑦ 10,990 23,350 22,000
⑧ 130 55,660 23,480
⑨ 9,650 3,190 3,850
⑩ 7,340 8,430 9,160
⑪ 2,000 2,370 2,800
⑫ 1,250 1,500 1,850
⑬ 5,830 7,130 6,950
⑭ 3,380 4,830 4,190
⑮ 2,340 3,030 3,810
⑯ 14,370 10,480 19,950
⑰ 57,270 119,970 98,060

〔20〕B 「ミールクーポン」等の利用

　集計結果なし

〔21〕A 2009年4月～9月の特別費平均額（円）
実額 有額

① 20,100 43,700
② 20,100 48,400
③ 15,100 139,200
④ 10,700 24,400
⑤ 6,500 334,300
⑥ 45,200 250,600
⑦ 10,000 158,100
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⑧ 18,900 81,300
⑨ 22,400 40,800
⑩ 4,000 92,100
⑪ 6,200 48,900
⑫ 1,400 54,900
⑬ 180,100 188,600
⑭ 97,700 111,000

〔21〕A 2009年4月～9月の特別費の実施比率
① 42.4
② 38.3
③ 10.0
④ 40.5
⑤ 1.8
⑥ 16.6
⑦ 5.8
⑧ 21.4
⑨ 50.6
⑩ 4.0
⑪ 11.7
⑫ 2.4
⑬ －

〔21〕B 2009年10月～2010年3月の特別費の予定（注：1）あるの回答者）
① 30.1
② 40.6
③ 14.8
④ 22.9
⑤ 47.2
⑥ 1.8
⑦ 11.3
⑧ 5.7
⑨ 16.9
⑩ 53.0
⑪ 9.1
⑫ 14.4
⑬ 1.5

〔21〕C 今後半年間に使う予定額

　有額平均　140,900　円

〔22〕A 両親の職業、年収

　集計結果なし

〔22〕B 両親の居住都道府県

　集計結果なし
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